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Merchant Brothers Pte Ltd was 
established in Singapore in April 2020  
by José Rodrigues and Ray Poh as  
a trading company that specialises in 
fine food products from Portugal and 
other parts of Europe. The company 
was set up in partnership with the 
Rodrigues family that operates Sabores 
Alentejanos, a Macau distributor that 
sources, markets and distributes 
European foodstuff throughout  
Macau, Hong Kong and China. 

José had long shared his love for the 
Portuguese culture and tradition and 
often lamented the lack of Portuguese 
food products in the Asia region. His 
knowledge and passion for nature and 

Our  
Brand Story

agriculture led to his frequent trips back to 
his family’s hometown in the rural Alentejo 
region of Portugal. In 2015, he set up Casa 
do Porco Preto, a traditional Portuguese 
cuisine restaurant in the heritage area of 
Barra in Macau. 

With the understanding that good food 
stems from utlilising quality ingredients, 
José created one of the top Portuguese 
restaurants in Macau with the products he 
individually sourced and curated.

With this knowledge of fine food 
products, Merchant Brothers aims 
to bring the Singapore palate on a 
gastronomical voyage to discover the 
taste of Portugal and more. 
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Our Partners
Merchant Brothers works with  

a range of partners to bring you the best 
of Portugal.
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Whilst Portuguese cuisine 
might be a mystery to food 
enthusiasts outside of its 
borders, Portugal is actually 
known for their traditional 
agriculture and fresh produce. 
Working with family-run farms 
and businesses, we source 
directly for the most authentic 
produce ranging from seafood 
and spices, pastries and dairy 
products, to bring you the 
unique, undiscovered taste  
of Portugal.

Our  
Products

Frozen

Riberalves    6
Seafood

Canosa    9
Seafood

Coelho & Dias    11
Seafood

RAMOS Jamones y 
Embutidos    14
Meat

Origens Bio    16
Organic Plant-based 
Convenience Foods

Veggis    18
Plant-based Convenience Foods

Panidor    20
Bread

AgroAguiar    22
Fruits

Gelcampo    24
Vegetables

Pantagruel   28
Chocolate

Quinas    31
Beer

Herdade das Servas    33
Wine

Adegamae    35
Wine

Sogra    37
Liqueur

Ginga do Paco    38
Liqueur

Herdade dos Coteis    39
Wine, Oil

Nova Açores    41
Milk

Paladin    43
Vinegars, Sauces

Espiga    45
Flour, Herbs

Branca de Neve    51
Baking Products

Casa da Prisca    53
Jams, Spreads

Bom Petisco    56
Canned Seafood

Tenório    58
Canned Seafood

Chilled

Ambient
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General Terms & Conditions of Sale

1.	 Product Price & Availability
a.	� All product pricing shown is excluding prevailing GST unless 

otherwise indicated.

b.	� Prices are subject to change without notice.

c.	� Goods availability is not guaranteed until an order 
confirmation is issued. We may substitute your order with a 
product of similar quality or value if the item you ordered is out 
of stock. We will notify you in advance of such arrangements.

d.	� The product pricing and any other information is correct at the 
time of publication. Errors and omissions excepted.

2.	 Order Placement
You may place your orders via the following modes

a.	� Website 
URL: www.merchant.com.sg
Please register an account to transact on our website.  
(Please allow 1 working day for account validation)

b.	� Email 
Address: orders@merchant.com.sg

c.	� Phone / WhatsApp 
No: 8889 8930
For orders placed via phone, we may request for a formal PO 
or written confirmation sent to us for record before your order 
may be dispatched.

3.	 Delivery
a.	� Business Days & Operating Hours 

Orders are accepted within our Business Days &  
Operating Hours.  

e.	� Redelivery 
If there is no one at the specified delivery location, delivery  
shall be attempted at another time and we reserve the right to 
charge an additional re-delivery fee. For perishable items, we 
reserve the right to charge a restocking fee of 100% of the total 
value of the perishable items.

f.	� Cancellation 
Once the transaction and payment is completed, your order 
cannot be changed or cancelled.

4.	 Non-Refundable & Non-Exchangeable
a.�	 Goods sold are Non-Refundable and Non-Exchangeable.

b.	� You are advised to check that goods are delivered in good order 
and condition at the time of delivery. 

c.	� Should there be any discrepancies, please notify us by email  
to: orders@merchant.com.sg within 24 hours from the time  
of delivery. Claims submitted after the specified period will  
be rejected.

d.	� Quality Issues – For quality issues, please notify us by email 
to: orders@merchant.com.sg within 1 month from the date 
of delivery. Should the product be assessed and found to be 
defective by us, we will offer a 1 to 1 exchange (subject to stock 
availability). Should the said item be out of stock, a credit note 
will be issued. Claims submitted after the specified period will 
be rejected.

5.	 Payment Methods
a.	� Cheque 

Crossed & made payable to “Merchant Brothers Pte Ltd”

b.	� Bank Transfer 
Bank: UOB Bank Limited 
Account Number: 392-310-310-2

c.	� Paynow 
UEN: 202005452N 
QR Code

6.	 Credit Facility
a.	� Upon your application, a post-paid credit facility may be issued 

to you at our sole discretion.

b.	� For products delivered to you on a post-paid basis, the goods & 
title of all goods delivered to you remain with us till full payment 
is made.

c.	� ACCOUNT IN GOOD STANDING - You are required to maintain 
your account in good standing by making payments in full within 
the due dates.

d.	� We reserve the rights to suspend your credit facility and 
recover all outstanding amounts immediately, in the event of 
non-payment, and/or due to changes to your credit worthiness 
as determined by us.

7.	 Limit of Liability
The liability of Merchant Brothers for any loss, damage or injury 
arising directly or indirectly from any defect in or non-compliance of 
the products is up to and shall not exceed the price of the product. 

You shall ensure that the products are not used for any purpose 
for which they are not suitable and shall be responsible for the 
handling and usage of the products. Merchant Brothers assumes 
no obligation or liability for any advice or information given with 
the products and shall not be responsible for any inaccuracy or 
misstatement of any such information. 

c.	 Delivery Charges 

b.	 Delivery Lead Time 

By trading with us, you agree with our terms & conditions of sale.

Business Days Operating Hours

Mondays to Fridays 9am to 6pm

Saturdays 9am to 12pm

Sundays & Public Holidays Closed

Orders Placed Delivered On

Before 11am T + 2 Business Days, Morning

Before 3pm T + 2 Business Days, Afternoon

Order Value Delivery Charge

$250 and above Complimentary

Below $250 $30.00 per location

T = Day of Order placement

d.	 Proof of Delivery 
	� We may utilize electronic proof of delivery where a company 

stamp is not required.
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About Riberalves
It all began in the 1960s with a son and a 
father selling codfish door-to-door on the 
streets of downtown Lisbon. Back in those 
days, João Alves would leave the grocery 
store in São Pedro da Cadeira, Torres 
Vedras, along with his father to help him 
deliver bales.

The codfish industry made its mark on 
him and, years later, around 1985, after he 
had established himself, João Alves found 
inspiration on the name of his two sons — 
Ricardo and Bernardo Alves — to build a 
company that would become a reference 
within the codfish industry, Riberalves. 

Ready-to-cook 
Desalted Codfish

Each year Riberalves produces 
30,000 tons of codfish, the equivalent 
to 8-10% of all codfish that are caught 
in the world. Today this is the single 
largest industrial facility in the world 
exclusively devoted to codfish 
processing. In this unit Riberalves 
implements its own technology, 
conceived to assure the production 
of the Ready-to-Cook Deep-Frozen 
Desalted Codfish. In this facility, 
Riberalves implements its own 
technology to assure the production 
of the Ready-to-Cook Deep-Frozen 
Desalted Codfish.

Merchant Brothers Pte Ltd 07



Capture
Riberalves follows best practices for 
fishing — such as fishing by line — and 
thus assuring that cod is treated in a 
delicate manner and avoiding any impact 
that could lead to loss of protein quality. 
Furthermore, Riberalves codfish is 
immediately bled after being caught in 
order to guarantee that the flesh retains 
its finest qualities.

Process

Salting Traditional 
Portuguese Cure

Riberalves launched its Ready-to-
Cook Codfish in the year 2000. The 
company developed its own technology 
to achieve maximum quality and 
performance in each production stage. 
Besides that, Riberalves makes sure 
it controls the raw material from its 
very origin, ensuring that only the best 
codfish is used in the process.

After capturing the fish and complying 
with the traditional method developed 
by the Portuguese people throughout 
centuries, the codfish is immediately 
nestled in salt. This is the first step in 
the preservation process, and means 
that the Traditional Portuguese Cure is 
underway. Under no circumstance will 
cod be frozen at high seas or submitted 
to double freezing. Also, no phosphates 
will be added to the codfish.

As in the case with smoked ham, the 
duration of the salted cure is one of the 
most defining factors when it comes 
to codfish quality. In compliance with 
the Traditional Portuguese Cure, the 
Ready-to-Cook Riberalves codfish may 
rest from five months up to one year 
in salt.

Origin
Only the finest species of codfish, the 
Gadus Morhua — from the Atlantic 
Northeast — is used to produce 
Riberalves’ Ready-to-Cook Codfish.

Soaking

Convenience MSC Certification

Deep-freezing

Drying

Cutting
Once cut, codfish is soaked in controlled 
temperature water during a precise 
amount of time. How long this step lasts 
is defined by the size and thickness of the 
piece. This way the saltiness of the piece 
is perfect and consistent, hence avoiding 
mistakes and hindrances commonly 
associated with home desalting.

In June 2010,  Riberalves became a Marine 
Stewardship Council Certified company. Recognized 
for its compliance with the rules of sustainability and 
good management in its fishing activities. 

Developed and perfected by Riberalves, 
this fast -40°C deep-freezing process 
lasts 4 hours and preserves the 
organoleptic properties of the codfish. 
Contrary to home freezing — a process 
that can take up to a day and reduces 
codfish quality — industrial deep-freezing 
keeps proteins intact.

After the Traditional Portuguese Cure is 
complete, codfish undergoes a drying 
process. Taking place in controlled 
atmosphere chambers, this process 
allows dehydrating and removing 
excessive protein humidity. Its duration 
varies according to the thickness and 
size of the fish.

Once dried, codfish is cut in a variety of 
pieces according to consumer needs. 
The convenience of the Riberalves 
Ready-to-Cook cod begins to show at 
this stage: consumers will be allowed 
to choose from a wide variety of cuts 
according to their preferences.

Once packaged, the Ready-to-Cook Riberalves Codfish is ready to land 
on the market. Daily routines in modern society allow little room for a 
time-consuming process such as soaking cod, therefore preparation 
and cooking routines need to be swift. In that sense, the Ready-to-Cook 
Riberalves Codfish presents itself as an ideal solution. A final argument 
must also be made: an argument for the premium quality of the best 
Traditional Portuguese Cure codfish.
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Riberalves Codfish Loins (2s)
Code: RIB-RI-001-F

SIZE

550g
UNITS/CASE

16

Riberalves Gourmet Cod Loins
Code: RIB-RI-003-F

SIZE

1Kg
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRI PTION

A prime cut of Northeast Atlantic Cod (Gadus morhua) 
with sweet and subtle flavor. Desalted and ready to 
cook. +12 Months Traditional Portuguese Cure.

Riberalves Shredded Codfish In Bag
Code: RIB-RI-006-F

SIZE

400g
UNITS/CASE

18
PRODUCT DESCRI PTION

Shredded, desalted and deep-frozen Pacific cod 
(Gadus macrocephalus).

Riberalves Codfish Steak (2s)
Code: RIB-RI-004-F

SIZE

550g
UNITS/CASE

24
PRODUCT DESCRIPTION

Cut provides the finest traditional “Asa branca” 
(“White wing”) steak of the Northeast Atlantic Cod 
(Gadus morhua). Desalted and Ready to cook.

Riberalves Codfish Cakes 12s
Code: RIB-RI-007-F

SIZE

360g
UNITS/CASE

12
PRODUCT DESCRIPTION

Deep-frozen Codfish Croquettes. Ready to cook.

Riberalves Codfish Loins (3s)
Code: RIB-RI-002-F

SIZE

800g
UNITS/CASE

16
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About Canosa
Founded in 1989, Canosa is a family 
company specialising in just one 
product: octopus.

They have sold frozen octopus for 
more than 30 years with efficient 
production processes and cutting-
edge technology enabling them to 
meet the highest possible quality and 
environmental standards.

From the best 
tides... the best 
Octopus

10

Frozen



Canosa Frozen Raw 
Octopus In Tray

PRODUCT DESCRIPTION

Octopus vulgaris whole gutted 
deep-frozen.

Each tray is covered with shrink film 
suitable for food uses and labelled.

Canosa Frozen Cooked 
Octopus Tentacles

PRODUCT DESCRIPTION

Octopus vulgaris tentacles, cooked  
deep-frozen.

SIZE

500-800g
UNITS/CASE

14

Code: FDC-CA-001-F

SIZE

800-1200g
UNITS/CASE

11

Code: FDC-CA-002-F

SIZE

4000+ g
UNITS/CASE

3

Code: FDC-CA-003-F

SIZE

200g
UNITS/CASE

18

Code: FDC-CA-004-F
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About Coelho & Dias
Coelho & Dias has been a market 
leader in the Portuguese frozen fish 
sector since the 1980s, and in new 
foreign markets. To meet the demand 
and satisfaction of all customers, 
it already has two factories, one 
in central Portugal, in Viseu, and 
another in the north, in Guimarães. 

In response to market demands and 
strong commitments towards social 
and environmental responsibility, it is 
certified in both fish processing units 
with the IFS food standard.

With excellence as its objective, 
Coelho & Dias continuously invests in 
the quality its products and services.

Quality produce 
in a sustainable 
climate
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Frozen



Coelho & Dias Squid 
Tentacles 
Code: COD-CD-008-F

SIZE

approx 
800g

UNITS/CASE

10

Coelho & Dias  
Big Sardines 10/12 
Code: COD-CD-005-F

SIZE

approx 
900g

UNITS/CASE

10

Coelho & Dias Hake  
Fillet
Code: COD-CD-011-F

SIZE

approx 
800g

UNITS/CASE

10

Coelho & Dias Small 
Sardines 40/50
Code: COD-CD-013-F

SIZE

1Kg
UNITS/CASE

10

Coelho & Dias Whole 
Red Snapper 
Code: COD-CD-015-F

SIZE

1Kg
UNITS/CASE

10

Coelho & Dias Black 
Swordfish Fillet
Code: COD-CD-018-F

SIZE

500g
UNITS/CASE

20

Coelho & Dias Sprat
Code: COD-CD-016-F

SIZE

1Kg
UNITS/CASE

10

Coelho & Dias Jack 
Mackerel 
Code: COD-CD-019-F

SIZE

1Kg
UNITS/CASE

10

Coelho & Dias Sole 
Fish 
Code: COD-CD-017-F

SIZE

1Kg
UNITS/CASE

10

Coelho & Dias Whole 
Monkfish 
Code: COD-CD-001-F

SIZE

approx 
800g

UNITS/CASE

10

Coelho & Dias Sliced 
Monkfish 
Code: COD-CD-002-F

SIZE

approx 
800g

UNITS/CASE

10

Coelho Dias Boiled 
Sliced Squid 
Tentacles
Code: COD-CD-006-F

SIZE

approx 
900g

UNITS/CASE

5
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Coelho & Dias Salted 
Cod (Bacalhau) With 
Fries
Code: COD-CD-003-F

SIZE

250g
UNITS/CASE

6

Coelho Dias Breaded 
Fish Bars
Code: COD-CD-009-F

SIZE

390g
UNITS/CASE

24

Coelho Dias     
Cleaned Squid Large 
10/20
Code: COD-CD-021-F

SIZE

1Kg
UNITS/CASE

10

Coelho & Dias  
Cleaned Squid Small 
20/40 
Code: COD-CD-020-F

SIZE

1Kg
UNITS/CASE

10

Coelho & Dias Frozen 
Cooked Breaded 
Squid Rings
Code: COD-CD-007-F

SIZE

1kg
UNITS/CASE

5

Coelho & Dias 
Breaded Surimi    
Crab Legs
Code: COD-CD-010-F

SIZE

1kg
UNITS/CASE

12

Coelho & Dias Salted 
Cod (Bacalhau) With 
Potato & Cream
Code: COD-CD-004-F

SIZE

380g
UNITS/CASE

6

Coelho & Dias  
Popular Seafood Mix 
(Gluten Free)
Code: COD-CD-023-F

SIZE

800g
UNITS/CASE

10

Coelho & Dias Brown 
Crab
Code: COD-CD-022-F

SIZE

1Kg
UNITS/CASE

10

14

Frozen
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About RAMOS Jamones y Embutidos
Since 1982 - Ramos has demonstrated their Passion 
and craft for the local tradition of Iberian Pork 
production. 

Every production stage is carried out with utmost 
care to ensure compliance with strict quality control 
protocol and Ramos' high standards. 

The result is Iberico products of the highest quality, 
making Ramos a household name in Guiejuelo and 
around the World.

Country of Origin
Guijuelo, Spain

Heirs Of Guijuelo 
Tradition

16

Frozen



Ramos Iberian Pork Collar (Mogote) 
without Presa
Code: CAL-RA-001-F

SIZE

900g
UNITS/CASE

8

Ramos Iberian Pork Belly 2s
Code: CAL-RA-003-F

SIZE

800g
UNITS/CASE

8

Ramos Iberian Pork Diaphragm 5s
Code: CAL-RA-005-F

SIZE

500g
UNITS/CASE

16

Ramos Iberian Pork Cheek        
(Carrillera) 4s
Code: CAL-RA-002-F

SIZE

400g
UNITS/CASE

20

Ramos Iberian Pork Loin Tip (Pluma)
Code: CAL-RA-004-F

SIZE

250g
UNITS/CASE

26 - 30

Ramos Iberian Pork Spare Ribs
Code: CAL-RA-006-F

SIZE

800g
UNITS/CASE

10

Ramos Iberian Pork Presa
Code: CAL-RA-007-F

SIZE

600g
UNITS/CASE

10 - 15
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About Origens Bio
Founded in 1994, Equanto focuses its commercial 
activity in the establishment of partnerships with 
recognised international brands and it's nation-
al distribution. Equanto was responsible for the 
introduction in Portugal of reputable brands in the 
organic market of which we highlight the pioneer 
of 'PUR NATUR' or 'pure nature' in the production 
of organic yogurt in Europe and the first brand of 
organic yogurts sold in the large national retail 
stores. Currently we are present in almost all of the 
national large distribution chains with a wide range 
of organic, vegetarian, functional, gluten free and 
lactose free products.

Origens Bio was created in 2005 with the mission 
of offering a high quality and convenience food by 
using only ingredients from organic farming. We 
were pioneers in the development of a complete 
line of organic frozen ready meals. We extended 
our offerings by launching new product categories: 
superfoods, flours, sugars, grains, coconut products 
and many others. Our goal is to create a complete 
line of organic food products for everyday life.

Premium, 
Healthy & 
Organic Food

18

Frozen



Origens Bio Vegetarian Hamburger 2s
Code: EQU-OB-002-F

SIZE

150g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Prepared pre-cooked. Organic vegetarian made with soy 
protein.

Origens Bio Vegetarian Nuggets 7s
Code: EQU-OB-003-F

SIZE

154g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRI PTION

Prepared pre-cooked. Organic vegetable breaded.

Origens Bio Vegetable Lasagne
Code: EQU-OB-004-F

SIZE

340g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Organic vegetarian lasagna with bechamel sauce and 
vegetables.

Origens Bio Vegetarian Cordon Bleu 2s  
Code: EQU-OB-001-F

SIZE

200g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRI PTION

Prepared pre-cooked. Organic vegetarian, breaded with 
cheese made with pre-cooked soy protein.
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About Veggis
Founded in 1994, Equanto focuses its commercial 
activity in the establishment of partnerships with 
recognised international brands and it's national 
distribution. Equanto was responsible for the 
introduction in Portugal of reputable brands in the 
organic market of which we highlight the pioneer 
of 'PUR NATUR' or 'pure nature' in the production 
of organic yogurt in Europe and the first brand of 
organic yogurts sold in the large national retail 
stores. Currently we are present in almost all of the 
national large distribution chains with a wide range 
of organic, vegetarian, functional, gluten free and 
lactose free products.

Veggis is a premium brand with a delicious offer 
of vegetarian meals. These are prepared with high 
quality selected ingredients which give a distint 
flavour and texture.

Eating well 
has never 
been so good

20

Frozen



Veggis Cowow Meatless Meatballs 10s 
(Vegan)
Code: EQU-VE-002-F

SIZE

150g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Vegan meat balls based on wheat protein. No animal odours. 
High in protein.

Veggis Chick’n Nuggets 7s
(Vegan)
Code: EQU-VE-003-F

SIZE

154g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRI PTION

Vegan breaded nuggets pieces made with wheat protein. No 
animal odours. High in protein and fibre.

Veggis Chick’n Schnitzel 2s
(Vegan)
Code: EQU-VE-004-F

SIZE

200g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Vegan breaded meat based on wheat protein. No animal 
odours. High in protein and fibre.

Veggis Veggiiis Burger 2s  
Code: EQU-VE-001-F

SIZE

150g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRI PTION

Vegan burger based on soya protein and wheat. No animal 
odours. High in protein and fibre.
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About Panidor
Built in 1994, Panidor originates from 
a family company with decades of 
experience in the manufacturing of 
traditional bakery and pastry products. 
Panidor's technological innovation in 
manufacturing processes combines over 
30 years of experience and mastery of 
the artisanal manufacturing methods, 
making them one of the pioneer 
companies in Portugal in the production 
of deep-frozen baked goods.

A family company 
with decades of 
traditional baking 
experience
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Frozen



Panidor Sourdough 
Multigrain Bread
Code: PAN-PA-008-F

SIZE

360g
UNITS/CASE

1
PRODUCT DESCRIPTION

Earthy, nutritious blend of grains, 
naturally leavened to preserve 
the freshness of the bread for a 
longer time.

Panidor Classic 
Burger Bun
Code: PAN-PA-017-F-3S

SIZE

240g
UNITS/CASE

8
PRODUCT DESCRIPTION

Soft & fluffy texture with 
aromatic flavour, a timeless 
classic.

Panidor Black Burger 
Bun
Code: PAN-PA-016-F-3S

SIZE

240g
UNITS/CASE

8
PRODUCT DESCRIPTION

Soft & fluffy, made with cuttlefish 
ink for that extra flavour & 
unique look.

Panidor Sourdough 
Wheat Bread
Code: PAN-PA-007-F

SIZE

360g
UNITS/CASE

1
PRODUCT DESCRIPTION

A hint of tangyness that 
complements the nutty flavor, 
a more digestible alternative to 
whole wheat bread.

Panidor Homemade 
Moments Portuguese 
Custard Egg Tart 6s
Code: PAN-PA-003-F

SIZE

360g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Encapsulates the signature 
buttery flavor of traditional 
Portuguese egg tarts.

Panidor Homemade 
Moments Mini St. 
Lawrence Rolls 6s 
Code: PAN-PA-002-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Crispy crust with aromatic 
flavour, tasty enough to be 
enjoyed by itself.

Panidor Homemade 
Moments Rustic 
Garlic Bread
Code: PAN-PA-004-F

SIZE

350g
UNITS/CASE

7
PRODUCT DESCRIPTION

Rich garlic flavor that marries 
the right combination of salt and 
savoury.

Panidor Homemade 
Moments Assortment 
Of Mini Rolls 8s
Code: PAN-PA-005-F

SIZE

264g
UNITS/CASE

9
PRODUCT DESCRIPTION

Blend of Mini Wheat & Rye Bread, 
Mini Nuts & Raisins Bread, Mini 
Olive Oil, Olives Bread Mini 
Cereals Bread.

Panidor Homemade 
Moments Bolo Arroz 
Rice Cake 4s
Code: PAN-PA-013-F

SIZE

280g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Tender crumb texture with a 
buttery flavour and a hint of zest.

Panidor Homemade 
Moments Chocolate 
Moelleux
Code: PAN-PA-014-F

SIZE

960g
UNITS/CASE

2
PRODUCT DESCRIPTION

There is no better way to finish a 
meal than with a great dessert, 
like this chocolatey Moelleux.
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About AgroAguiar
Founded in 2007 in Sabroso de 
Aguiar (the heart of Trás-os-Montes), 
AgroAguiar sources, processes 
and trades dried and quick frozen 
Portuguese fruits to both domestic 
and international markets.

Oriented to deliver the best quality 
fruits under strict certifications 
(IFS, DOP, Global Gap, BIO and ISO 
22.000), the company proudly 
sources more than 90% of the fruits 
in Portugal, establishing reliable 
partnerships with local growers, 
cooperatives and companies.

Specialists in 
delicious and 
sustainable fruits

24

Frozen



AgroAguiar Raspberry
Code: AGA-AG-009-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

25
PRODUCT DESCRIPTION

Individually quick-frozen, fresh 
raspberries from the Ambrosia, Marvilla 
and Kwelli varieties Raspberries are a 
good source of dietary fibre, Vitamin C 
and Manganese.

AgroAguiar Strawberries
Code: AGA-AG-005-F

SIZE

300g
UN ITS/CASE

25
PRODUCT DESCRI PTION

Individually quick-frozen, fresh and juicy 
strawberries from Amandine, Camarosa, 
Victory, Flavia and Festival varieties. 
Strawberries are packed with Vitamin C, 
fibre and high levels of antioxidants.

AgroAguiar Blackberry
Code: AGA-AG-007-F

SIZE

300g
UN ITS/CASE

25
PRODUCT DESCRI PTION

Individually quick-frozen, tasty aromatic 
sweet berries from Tupi, Triple Crown and 
Chester varieties. Blackberries have high 
levels of Vitamin C, K and antioxidants.

AgroAguiar Cherry
Code: AGA-AG-008-F

SIZE

1kg
UN ITS/CASE

10
PRODUCT DESCRI PTION

Individually quick-frozen, renowned high 
quality cherries from the Lapin, Bing, 
Starking and Ambrunes varieties. Cherries 
are a good source of dietary fibre, Vitamin 
C and antioxidants.

AgroAguiar Black Fig
Code: AGA-AG-003-F

SIZE

1kg
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Individually quick-frozen, fresh figs from 
the Lampo Preto e Vindimo variety. Figs 
are naturally high in dietary fibre and 
contain prebiotics that help with digestive 
wellness.

AgroAguiar Fig With Honey
Code: AGA-AG-002-F

SIZE

1kg
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Individually quick-frozen, fresh green figs 
from Pingo de Mel (aka Honey Drop Fig) 
trees. Figs are naturally high in dietary 
fibre and contain prebiotics that help with 
digestive wellness.

AgroAguiar Chestnut 
Halves
Code: AGA-AG-001-F

SIZE

500g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Individually quick-frozen, fresh kernels 
from the three main Portuguese chestnut 
cultivars Longal, Judia and Martaínha. 
Chestnuts are gluten-free and high in 
dietary fibre and vitamin C.

AgroAguiar Wild Blueberries
Code: AGA-AG-004-F

SIZE

1kg
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Individually quick-frozen, sweet and tart 
blueberries from the Duke and Bluecrop 
varieties. Blueberies are a good source 
of dietary fibre and contain powerful 
antioxidants.

AgroAguiar Red Fruits Mix
Code: AGA-AG-006-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

25
PRODUCT DESCRIPTION

Individually quick-frozen mix of Blueberry, 
Raspberry, Redcurrant, Blackberry and 
Strawberry.

Merchant Brothers Pte Ltd 25



About Gelcampo
Gel Campo serves to meet the needs 
of the ever-evolving markets and 
responding to increasing demand 
through its flexibility. With solid 
partnerships, the brand sees each 
day as an opportunity to improve 
its service - which is reflected in the 
satisfaction of consumers who vouch 
for their quality. From professionals 
to professionals, Gel Campo offers 
the best quality and the best service 
in the frozen produce sector.

Quality-ensured 
frozen foods
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Gelcampo Green 
Asparagus
Code: IFT-GE-003-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

9
PRODUCT DESCRIPTION

100% Green Asparagus.

Gelcampo Kaiser Mix
Code: IFT-GE-005-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

34% Broccoli, 33% Cauliflower, 
33% Carrots.

Gelcampo Peas
Code: IFT-GE-006-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

14
PRODUCT DESCRIPTION

100% Peas.

Gelcampo Broccoli
Code: IFT-GE-007-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

100% Broccoli.

Gelcampo 3 
Vegetables Mix
Code: IFT-GE-008-F

SIZE

400g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

40% Carrots, 30% Peas, 30% 
Green Beans.

Gelcampo 4 
Vegetables Mix
Code: IFT-GE-009-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

14
PRODUCT DESCRIPTION

55% Potato, 25% Carrots, 10% 
Green Beans, 10% Peas.

Gelcampo  
Organic Broccoli
Code: IFT-GE-023-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

100% Broccoli.

Gelcampo Brussel 
Sprouts
Code: IFT-GE-001-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

12
PRODUCT DESCRIPTION

100% Brussel Sprouts.

Gelcampo Mushrooms 
Mix
Code: IFT-GE-002-F

SIZE

400g
UNITS/CASE

8
PRODUCT DESCRIPTION

30% Champignon, 25% Shitake, 
15% Nameko (Huagu) 15% Branched 
Oyster Mushroom 15% Pearl Oyster 
Mushroom.

Gelcampo Spinach 
Leaf Portions
Code: IFT-GE-004-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

100% Spinach.
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Gelcampo          
Brussel Sprouts
Code: IFT-GE-018-F

SIZE

2.5Kg
UNITS/CASE

4
PRODUCT DESCRIPTION

100% Brussel Sprouts.

Gelcampo            
Kaiser Mix
Code: IFT-GE-020-F

SIZE

2.5Kg
UNITS/CASE

4
PRODUCT DESCRIPTION

34% Broccoli, 33% Cauliflower, 
33% Carrots.

Gelcampo Pure 
Mashed Potato
Code:IFT-GE-029-F

SIZE

1Kg
UNITS/CASE

4
PRODUCT DESCRIPTION

100% Mash Potato.

Gelcampo  
Organic Green Beans 
/ Haricots Verts
Code: IFT-GE-025-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

100% Green Beans.

Gelcampo Spring Rice
Code: IFT-GE-028-F

SIZE

600g
UNITS/CASE

8
PRODUCT DESCRIPTION

58% Rice, Sweet Corn, Green 
Bean, Peas, Pepper, Carrot, 
Broccoli.

Gelcampo         
Spinach Leaf Portions
Code: IFT-GE-019-F

SIZE

2.5Kg
UNITS/CASE

4
PRODUCT DESCRIPTION

100% Spinach.

Gelcampo  
Organic Spinach
Code: IFT-GE-024-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

100% Spinach.

Gelcampo  
Organic Cauliflower
Code: IFT-GE-027-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

100% Cauliflower.

Gelcampo  
Organic Sweet Corn 
(100% Vegan)
Code: IFT-GE-026-F

SIZE

300g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

100% Sweet Corn.

Gelcampo          
Broccoli Florets
Code: IFT-GE-012-F

SIZE

2.5Kg
UNITS/CASE

4
PRODUCT DESCRIPTION

100% Broccoli.
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About Pantagruel
Pantagruel is the most popular Portuguese brand 
of cooking chocolate and market leader in this 
segment.

Imperial launched the brand in 1982, when the 
company was celebrating its 50th anniversary. It 
was born from the need to launch a high quality, 
intensely cocoa flavoured cooking chocolate, which 
is why the brand is closely associated with the world 
of cooking, the great 16th century French chef and 
also the respected Pantagruel cookbook.

This brand is associated with traditions and thanks 
to consumers' trust always achieved excellent 
results in making delicious chocolate desserts. 
Pantagruel is born from the purest sources of cocoa 
from Ghana and the Ivory Coast.

The Art of 
cooking 
chocolate
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Pantagruel Cooking 
Chocolate Bar With 
70% Cocoa
Code: IMP-PA-003-C

SIZE

200g
UNITS/CASE

10

Pantagruel Cooking 
Chocolate Bar With 
70% Cocoa & No 
Added Sugar (Stevia)
Code: IMP-PA-005-C

SIZE

200g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Cooking Chocolate Bar With 
70% Cocoa & No Added Sugar 
(Stevia).

Pantagruel Chocolate 
Buttons 100% Cocoa
Code:IMP-PA-007-C

SIZE

200g
UNITS/CASE

10

Pantagruel Chocolate 
Buttons 43%
Code: IMP-PA-006-C

SIZE

200g
UNITS/CASE

10

Pantagruel Cooking 
Chocolate Bar
Code: IMP-PA-001-C

SIZE

200g
UNITS/CASE

10

Pantagruel Cooking 
White Chocolate Bar
Code: IMP-PA-002-C

SIZE

200g
UNITS/CASE

10

Pantagruel Cooking 
Chocolate Bar 
With 85% Cocoa
Code: IMP-PA-004-C

SIZE

200g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Cooking Chocolate Bar With 85% 
Cocoa.
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About Quinas
QUINAS emerges as a way to spread Portugal 
to the world and to promote the spirit of 
conquest that Portugal has in its DNA.
Its name invokes our origins, our discoveries, 
the flavour of the conquest and the strength 
that represents our country.

The Beer QUINAS will always be recognized 
for its high quality, a beer with the most 
traditional ingredients: water, barley malt, 
hops and yeast. And more importantly; with 
Passion, Dedication & Ambition.

PORTUGUESE, 
FOR SURE
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Quinas Original Beer 5% -    
Can
Code: DMC-QN-008-A

SIZE

330ml
UNITS/CASE

24

Quinas Original Beer 5% - 
Glass 
Code: DMC-QN-010-A

SIZE

330ml
UNITS/CASE

24

Quinas BRIOSA Marzen 6.3%
Code: DMC-QN-002-A

SIZE

500ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Plato: 15.3° | IBU: 22

Cereals flavours. Pronounced body with 
caramel notes. The final bitterness in the 
mouth balances with the body and high 
alcoholic degree.

Quinas CONQUISTADORA 
Weissbier 5.2%
Code: DMC-QN-003-A

SIZE

500ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Plato: 12.8° | IBU: 14

Fruity banana and pineapple flavours. Acidity 
that gives a feeling of freshness. Natural 
turbidity typical of wheat beers.

Quinas ALGARVIA Doppelbock 
8.5% 
Code: DMC-QN-001-A

SIZE

500ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Plato: 18.7° | IBU: 23

Dense beer with a pronounced body and slightly sweet 
flavours. The final bitterness in the mouth balances with 
the body and the high alcoholic degree. Coffee flavours 
from roasted malt. Malt flavor and pronounced final 
bitterness. Clear and persistent foam. 

Quinas GUERREIRA IPA 6.7%
Code: DMC-QN-004-A

SIZE

500ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Plato: 15.5° | IBU: 38

Dense beer with a pronounced body and slightly 
sweet flavours. The final bitterness in the mouth 
balances with the body and the high alcoholic 
degree. Coffee flavours from roasted malt. Malt 
flavor and pronounced final bitterness. Clear and 
persistent foam.

Quinas OLISIPO Pilsner 4.5%
Code: DMC-QN-005-A

SIZE

500ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION 

Plato: 12.1° | IBU: 25

Honey and malt flavour. Light golden, clear. 
Cereals and malt Pilsen predominant flavours, 
with medium bitterness. 

Quinas PÉROLA APA 5.1%
Code: DMC-QN-006-A

SIZE

500ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Plato: 11.5° | IBU: 41

Fruity flavours characteristic of citrus and passion 
fruit style. Lightweight and soft body. The final 
bitterness is persistent to balance with the 
strong flavours of the fruit and leave a feeling of 
freshness.

 

Quinas TRIPEIRA Dark Lager 
4.9%
Code: DMC-QN-007-A

SIZE

500ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Plato: 12.4° | IBU: 23

Coffee flavours from roasted malt. Malt flavor and 
pronounced final bitterness. Clear and persistent 
foam. 

Quinas Original Beer Mini 5% - 
Glass 
Code: DMC-QN-009-A

SIZE

250ml
UNITS/CASE

24
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350 hectares. 
350 years of history.

About Herdade das Servas
Family Winegrowing legacy since 1667
In Alentejo, Herdade das Servas have 
been proudly producing wine for three 
and a half centuries. Its mission is to 
create wines with quality, character and 
longevity that surprises even the most 
demanding palates. The brothers believe 
in more than just prizes and reviews, and 
that the greatest form of recognition is the 
positive word-of-mouth shared by satisfied 
customers.

Our Terrior
Planted across 350 hectares of vineyards, 
each variety has its own foliage and unique 
aromatic characteristics. Herdade das 

Servas believes that good wine begins 
in the vineyard, where they decide what 
flavours they want to achieve with each 
harvest, by tailoring the balance between 
soil and vine to produce great grapes. 

Sustainability
In a commitment to continuous 
improvement and adoption of sustainable 
production practices - from vineyard 
to winery - Herdade das Servas is part 
of a pioneering programme in Portugal 
called the Alentejo Wines Sustainability 
Programme (PSVA) promoted by the 
Alentejan Region Agriculture Commission 
(CVRA).
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Herdade das Servas 
Reserva Red Wine 15%

Clear wine, deep cherry red, aromas of plum, 
fig, cedar, chocolate, pepper and smoky 
notes. Complex, structured, full, toasted in 
oak barrels, balanced tannins and a long 
finish, revealing all the potential for storage 
and aging.

SIZE

750ml
UNITS/CASE

3

Code: SRM-HS-008-A

Herdade das Servas 
Colheita Selection 
Red Wine 14.5%

Herdade das Servas Sem 
Barrica (Unoaked) Red 
Wine 14.5%

Herdade das Servas 
Alicante Bouschet Red 
Wine 15%

Herdade das Servas 
Colheita Selection 
White Wine 13.5%

Herdade das Servas 
Touriga Nacional Red 
Wine 14%

Clear wine, deep violet red, aromas of 
plum, blackberry, cocoa and spices, 
with floral notes. Complex, structured, 
fresh and voluminous, with roasted 
aromas, rich tannins and lasting finish, 
revealing the full potential of aging.

Clear, deep violet red wine, with aromas 
of blackberry, black cherry and plum. 
Intense, complex, fresh and elegant, 
rich tannins and long finish, this wine 
has great potential for storage

Clear wine, deep violet red, aromas of 
plum, blackberry, cocoa and spices, 
with floral notes. Complex, structured, 
fresh and voluminous, with roasted 
aromas, rich tannins and lasting finish, 
revealing the full potential of aging.

Clear, pale yellow color, with aromas of 
peach, lemon, mandarin and tropical 
notes. Fresh, fruity, complex and 
elegante, with a long finish.

Sophisticated, complex and 
voluminous, it's a red wine that truly 
reflects the identity of the variety at its 
origin and brings more meaning 
to special moments.

SIZE

750ml
UNITS/CASE

6

SIZE

750ml
UN ITS/CASE

6

SIZE

750ml
UNITS/CASE

3

SIZE

750ml
UNITS/CASE

6

SIZE

750ml
UNITS/CASE

3   

Code: SRM-HS-001-A 

Code: SRM-HS-003-A

Code: SRM-HS-005-A

Herdade das Servas 
Licoroso 19%

Clear, ruby-coloured wine, with plum, 
beer, jam and chocolate aromas. Hints 
of vegetable and mature fruit flavours, 
with a long and lasting finish.

SIZE

375ml
UNITS/CASE

1

Code: SRM-HS-007-A

Code: SRM-HS-002-A

Code: SRM-HS-004-A

Herdade das Servas 
Vinhas Velhas (Old 
Vines) Red Wine 15%

Clear, deep violet red wine, with aromas 
of plum, black cherry, fig, chocolate,  s 
and also floral notes of violets. Complex, 
structured, full-bodied and fresh, with some 
hints of toast from barrel ageing, smoked 
notes, rich tannins and long finish, this wine 
has excellent potential for storage and ageing

SIZE

750ml
UN ITS/CASE

3

Code:  SRM-HS-006-A
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About AdegaMãe
In Torres Vedras, in the west of Portugal, 
an enterprising family who share a strong 
passion for the land where they were born, 
fulfilled the old dream of building a winery 
that celebrates the region's historical 
heritage, strongly marked by the culture of 
vines and wine.

Built by the Alves family, founder of the 
Riberalves Group, AdegaMãe was born as 
a tribute by men to the matriarch, Manuela 
Alves. At the same time the inspiration for a 
place of birth, of creation, in which the aim is 
to enhance the best grapes and give birth to 
better wines.

Located north of Lisbon and a step away 
from the ocean coast, AdegaMãe has a 
terroir strongly influenced by the prevailing 
sea breezes, standing out for its Atlantic-
inspired wines, full of character, fresh 
and mineral, awarded nationally and 
internationally.

Wines of Atlantic 
Inspiration
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Dory Branco White Wine 13%
Code: ADE-DO-002-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Grape Varietal: Alvarinho, Arinto, Sauvignon, 
Viosinho.

Boasting a generous aromatic intensity, this wine 
shows its youth in a fine concentration of citric 
notes, asparagus, and tropical aromas. 

Adegamae Alvarinho White 
Wine 13% 
Code: ADE-AM-001-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE 

6

PRODUCT DESCRIPTION

Grape Varietal: Alvarinho.

Refreshing acidity with ripe fruit finish and tasting 
notes of orange blossom and grapefruit.

Dory Tinto Red Wine 13.5%
Code: ADE-DO-001-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Grape Varietal: Touriga Nacional, Syrah, Pinot 
Noir, Aragonez.

Red ruby in colour with subtle aromas, showing 
a complex aromatic profile through floral notes, 
fresh red fruit and hints of balsamic.

Pinta Negra Branco White 
Wine 13%
Code: ADE-PN-002-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Grape Varietal: Fernão Pires and Arinto.

White wine with a delicate aroma balancing citric 
and floral notes with orange blossom and white fruit, 
all combined into a lean and well-balanced design.

Adegamae Terroir Tinto 14%
Code: ADE-AM-005-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE 

3

PRODUCT DESCRIPTION

Grape Varietal: Touriga Nacional and Petit Verdot.

Vigorous and structured on the palate, this 
wine delivers ripe and intense tannins, which 
are perfectly balanced with wood. Long and 
persistent finish.

Adegamae Cabernet Sauvignon 
Red Wine 14%
Code: ADE-AM-003-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE 

6

PRODUCT DESCRIPTION

Grape Varietal: Cabernet Sauvignon.

Deep ruby in colour with Intense wild fruit notes.  
Medium-bodied wine supported by firm tannins 
and a aromatic aftertaste.

Pinta Negra Tinto Red Wine 13%
Code: ADE-PN-001-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Grape Varietal: Aragonez and Castelão.

Young and fresh aromatic expression with prevailing 
floral notes and wild berries. It's medium body shows 
delicate tannins, expertly balanced with wild fruit.

Adegamae Touriga Franca Red 
Wine 13.5%
Code: ADE-AM-002-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE 

6

PRODUCT DESCRIPTION

Grape Varietal: Touriga Franca.

Aroma of ripe black fruits, sour cherries and 
plums. Good structure, medium body, velvety 
tannins. Good freshness and elegance.

Pinta Negra Brut Sparkling 
Wine 11.5%
Code: ADE-PN-003-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE 

6

PRODUCT DESCRIPTION

Grape Varietal: Aragonez and Caladoc.

Tremendous aromatic freshness, incredibly light 
with hints of immersive mousse and fruits followed 
by a dash of white flower and green apple.

Dory Reserva Tinto Red Wine 
13.5% 
Code: ADE-DO-003-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Grape Varietal: Touriga Nacional, Touriga Franca, 
Cabernet Sauvignon and Petit Verdot.

A very complex aroma with mixed notes of wild 
blackberries and cherries, a hint of vegetable and 
resinous notes.
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Sogra Bitter Almond 
Liqueur 16%
Code: DMC-SG-001-A

SIZE

700ml
UNITS/CASE

6

About Sogra
SOGRA, the new Portuguese Bitter 
Almond liqueur with 16% alcohol and 
with a moderate sweet taste.
 
To bring this Liquor to life, it was 
important to find a provocative, fun 
brand that would make a statement. 
The name of an iconic figure from all 
families came up: SOGRA. 
 
At first glance it is “bitter” but then 
it turns out to be sweet! This liquor 
is traditionally consumed in the form 
of an aperitif, digestive or even in the 
composition of cocktails.

Bitter-Sweet 
enjoyment
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About Ginja do Paço
Ginja do Paço liqueur is produced 
by combining traditional processes 
with the most modern technologies, 
presenting a unique aroma and an 
incomparable flavor.

Embracing 
history and divine 
taste.

Ginja Do Paço Sour 
Cherry Liqueur 20%
Code: DMC-DP-001-A

SIZE

700ml
UNITS/CASE

6
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About Herdade dos Coteis
Located on the Left Bank of the 
Guadiana, 6 km from Moura, this farm 
run by the Venâncio family has 300 
hectares of olive groves and 23 hectares 
of vineyards that give rise to the best 
quality ingredients for the production of 
the famous wine "Regional Alentejano", 
as well as the well-known extra virgin 

Prestigious line of 
carefully selected 
traditional Alentejo 
products

olive oil "Azeite de Moura". All of 
them presented with the same brand: 
"Herdade dos Coteis".

It is here that this family of farmers 
strives day by day with the utmost 
dedication, perfecting all stages of 
production to craft the finest products.
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Herdade dos Coteis 
Red Wine 14.5%
Code: CPC-HC-004-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

The Herdade dos Coteis 
Red Wine is made using the 
Tourigal Nacional, Syrah and 
Alicante Bouschet grape 
varieties, which produce a 
young red violet wine with 
an intense fruity aroma and a 
slight floral touch. It presents 
a medium full attack on the 
palate with a strong red berry 
fruits flavour and a long, 
persistent yet smooth finish.

Herdade dos Coteis 
Reserva Red Wine 16%
Code: CPC-HC-005-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

The Herdade dos Coteis Reserva 
Red Wine features grape varieties 
Syrah and Tourigal Nacional, 
exhibiting a dark, garnet, ruby 
colour. Its flavour boasts a full 
bodied but elegant experience; 
fresh and well balanced with 
smooth tannins and a long finish.

Herdade dos Coteis 
Extra Virgin Olive Oil
Greenish yellow colour, with aromas of fresh cut 
leaves and grass. It presents an intense fresh fruit 
flavour, with some notes of almond and ends with 
a slight bitter & spicy finish that is characteristic 
of a top quality extra virgin olive oil.

SIZE

500ml
UNITS/CASE

12

Code: CPC-HC-001-A

SIZE

750ml
UNITS/CASE

12

Code: CPC-HC-002-A

SIZE

3L
UNITS/CASE

4

Code: CPC-HC-003-A
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About Nova Açores
Always respecting nature, Nova Açores 
creates the best dairy products, with 
milk from cows that animate the 
paradisiacal landscapes of the São 
Miguel islands, and using the most 
advanced technology.

Bringing to your table the most pure and 
traditional dairy products of the islands 
of São Miguel, São Jorge, Faial and Pico, 
Lactaçores products are made with 
genuine Azorean flavours and adherence 
to high food safety parameters.

Milk created in 
the excellence of 
the nature that 
surrounds us
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Nova Açores UHT Whole Milk (Full Cream)
Code: LAC-NA-003-A

SIZE

1L
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRI PTION

Highly nutritious pure milk. Rich in calcium and protein. The full flavour 
of true Azorean milk. Recommended for children Age 1+.

Nova Açores UHT Semi-
Skimmed Milk (Low Fat)
Code: LAC-NA-001-A

SIZE

1L
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Highly nutritious pure milk. Rich in 
calcium and protein. The full flavour of 
true Azorean milk. Low in fat.

Nova Açores UHT 
Skimmed Milk
Code:LAC-NA-002-A

SIZE

1L
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Highly nutritious pure milk. Rich in 
calcium and protein. The full flavour of 
true Azorean milk. Free of fat.

Low  
in fat

For children  
age 1+

Free  
of fat
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About Paladin
Obtaining the fruits of one’s labour 
requires hard work but the founder of 
Paladin, Carlos Gonçalves, strives to 
make the seemingly impossible happen. 

Focusing on the goal of making Paladin 
the creative benchmark of brands all 
over the world, the company strives to 
produce products that the Portuguese 
community can identify with. As a 
result, Paladin has been a success both 
in the local market and abroad. 

In the words of Carlos Gonçalves, "we 
are permanently seeking something 
different, something innovative, 
whether it’s in the product, in the 
packaging or in the combination of 
flavours and aromas."

Bringing the 
flavours of life 
through constant 
innovation
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Paladin Mustard With Honey
Code: MEG-PA-010-A

SIZE

250g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

A golden perfection of honey that 
smoothes the flavour of the mustard with 
a sweet touch.

Paladin Piripri Hot Sauce
Code: MEG-PA-012-A

SIZE

75ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Innovation, creativity and boldness are 
the words that best describe this hot 
sauce.

Paladin Fruit Vinegar With 
Raspberry Spray
Code: MEG-PA-001-A

SIZE

250ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

To add a touch of originality to this 
vinegar, the delicate aroma of raspberries 
has been added.

Paladin White Wine 
Vinegar
Code: MEG-PA-004-A

SIZE

250ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Enjoy a high quality table vinegar made 
from the most renowned grape varieties.

Paladin Red Wine Vinegar
Code: MEG-PA-005-A

SIZE

250ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Enjoy a high quality table vinegar made 
from the most renowned grape varieties.

Paladin Balsamic Vinegar 
Spray
Code: MEG-PA-003-A

SIZE

250ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

A vinegar full of distinction and nobility, 
with a persistent and delicate aroma and 
a sweet and sour flavour.

Paladin Ketchup
Code: MEG-PA-007-A

SIZE

250g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

The secret of Paladin ketchup is in the 
perfect match between the ripest and full 
flavoured tomatoes with a hint of spices.

Paladin Piripiri Hot Sauce 
With Lemon
Code: MEG-PA-013-A

SIZE

75ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Experience the best tradition of Portuguese 
Piri-piri hot sauce with a strong personality, 
festive spirit and a dash of freshness of fruit.

Paladin Cider Vinegar 
Spray
Code: MEG-PA-002-A

SIZE

250ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

This vinegar is made from the tastiest, 
sweetest apples. Enjoy an excellent quality 
vinegar with numerous health benefits.

Paladin Piripiri Extra Hot Sauce
Code: MEG-PA-011-A

SIZE

75ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

With a strong personality and indomitable 
spirit, this extra hot sauce challenges you 
to watch your tongue!

Paladin Mustard
Code: MEG-PA-009-A

SIZE

250g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Enjoy the intense and incredibly aromatic 
flavour of Paladin mustard. A unique 
recipe and velvety texture.

Paladin Balsamic Vinegar
Code: MEG-PA-006-A

SIZE

250ml
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

A vinegar full of distinction and nobility, 
with a persistent and delicate aroma and 
a sweet and sour flavour.
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About Espiga
Founded in 1954, Espiga started 
off with producing super fine flour 
which quickly captured the heart 
of Portuguese consumers. As the 
brand developed, it expanded 
into a wider range of products for 
culinary preparations including 
but not limited to fresh herbs and 
spices. With over 60 years of 
experience in the industry, Espiga 
has grown to become a household 
name in Portugal.

Quality products 
to suit your 
culinary 
preparations
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Espiga Bread 
Crumbs Classic
Code: LUS-ES-030-A

SIZE

200g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

This product is made from 
fresh bread and can be used 
for fried foods such as breaded 
escalopes, chops, fillets, 
patties and croquettes.

Espiga Bread 
Crumbs Crispy
Code: LUS-ES-032-A

SIZE

150g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

This product is made from 
fresh bread. Ideal for all types 
of breaded dishes, making 
them even more crunchy.
Try it with gratins and other 
oven dishes, such as cod with 
cream.

Espiga Easy Fry 
Batter Mix
Code: LUS-ES-003-A

SIZE

450g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

This Easy Fry Batter Mix makes 
preparations easier by simply 
adding water and was elected 
as Product of the Year in Grand 
Prix Innovation 2016.

Espiga Bread 
Crumbs With Garlic 
& Parsley
Code: LUS-ES-031-A

SIZE

200g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

This product is made from 
fresh bread. Ensuring the 
quality of all its ingredients, 
with the addition of garlic and 
parsley that gives a different 
and unique flavor.

Espiga Onion 
Powder
Code: LUS-ES-015-A

SIZE

100g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Onion is one of the most widely 
used condiments in universal 
cuisine, transmitting an intense 
aroma and flavor that is 
inimitable to all types of dishes.
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Espiga Sweet Paprika & 
Bay Leaf
Code: LUS-ES-018-A

SIZE

33g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

With sweet paprika and bay leaf, your 
recipes will definitely have a special 
touch!Suitable for use on grilled, fried, 
stewed or baked products.

Espiga Saffron
Code: LUS-ES-006-A

SIZE

0.15g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Saffron is the dry stigma of the flower of 
a plant.The aroma of saffron is mild and 
its taste is slightly acrid.

Espiga Garlic & Bay Leaf
Code: LUS-ES-009-A

SIZE

33g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Garlic and Bay Leaf are two essential 
elements in Mediterranean cuisine, now 
together in one package. Use them in 
your spices to get that special flavor.

Espiga Garlic & Sweet 
Paprika
Code: LUS-ES-011-A

SIZE

50g
UNITS/CASE

6

Espiga Garlic Minced
Code: LUS-ES-013-A

SIZE

48g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Garlic is well-liked because of its sweet 
flavor and intense aroma, and is one of 
the most versatile and used culinary 
flavors.

Espiga Tomato & Basil
Code: LUS-ES-019-A

SIZE

25g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Tomato and Basil are two essential 
ingredients in Mediterranean cuisine. 
Suitable for seasoning pasta, meat & 
seafood.

Espiga Garlic & Lemon
Code: LUS-ES-008-A

SIZE

24g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Garlic and Lemon form a delicious 
traditional combination of Mediterranean 
cuisine.Can be used for the seasoning 
of meats, fish, seafood, vegetables, rice, 
sauces and mushrooms, or even for 
traditional garlic and lemon tea!

Espiga Garlic & Oregano
Code: LUS-ES-010-A

SIZE

16g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

The garlic and oregano mix is a classic 
blend of Mediterranean cuisine elements. 
Suitable for usage in the seasoning of 
meats, vegetables, stews, pizza, soups 
and marinades.

Espiga Garlic & Parsley
Code: LUS-ES-012-A

SIZE

22g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Garlic and parsley are the essentials to 
make your dishes even more appetizing!

Espiga Onion & Garlic
Code: LUS-ES-014-A

SIZE

35g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Garlic and onion are ideal seasoning for 
grilled, fried, stewed, roasted recipes, 
among others.Use in the preparation 
of stews, meat dishes, fish, vegetables, 
soups and sauces.
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Espiga Poultry Seasoning
Code: LUS-ES-049-A

SIZE

40g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Use Espiga Poultry Seasoning to give 
extra flavour to your dishes.

Espiga BBQ Seasoning
Code: LUS-ES-051-A

SIZE

45g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Use Espiga BBQ Seasoning to give extra 
flavour to your dishes.

Espiga Meat Seasoning
Code: LUS-ES-050-A

SIZE

50g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Use Espiga Meat Seasoning to give extra 
flavour to your dishes.

Espiga Pizza Seasoning
Code: LUS-ES-052-A

SIZE

20g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Use Espiga Pizza Seasoning to give extra 
flavour to your dishes.

Espiga Black Pepper 
Ground
Code: LUS-ES-038-A

SIZE

45g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Pepper is the fruit of an endemic plant 
in southeastern Asia. The black variant 
results from the fruit harvested before it 
ripens. Strong and fiery condiment.

Espiga Pink Peppercorns 
Whole
Code: LUS-ES-039-A

SIZE

20g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

This is not a true pepper but rather a fruit 
of a tree native of South America. It has 
a pepper aroma and a slightly sweet and 
gently burning taste.

Espiga Paprika Smoked
Code: LUS-ES-016-A

SIZE

45g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Smoked paprika is the result of a drying 
process by means of a wood fire that 
gives it a delicious flavour.

Espiga Chimichurri
Code: LUS-ES-035-A

SIZE

15g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Chimichurri is a condiment of 
Argentinean origin, with aromatic herbs 
and pepper.

Espiga Sweet Paprika 
Ground
Code: LUS-ES-017-A

SIZE

45g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Widely used in European cuisine, sweet 
paprika adds colour and flavour to all 
types of dishes.

Espiga Hot Chilli Pepper 
Ground
Code: LUS-ES-041-A

SIZE

45g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

The Hot Chilli Pepper is the fruit of a 
shrubby plant native to the Caribbean and 
widely grown in Africa, South America 
and Asia.
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Espiga Thyme Ground
Code: LUS-ES-029-A

SIZE

38g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Thyme originates from western Europe 
and southeastern Italy. Suitable for meat 
and fish, poultry, sauces, tomato or egg 
dishes and marinades. Add it to boiled, 
grilled, and stewed dishes.

Espiga Rosemary Leaves
Code: LUS-ES-020-A

SIZE

15g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Rosemary is a plant from the 
Mediterranean region and its aroma is 
fresh and sweet, with a touch of pine.

Espiga Bay Leaf Ground
Code: LUS-ES-022-A

SIZE

30g
UNITS/CASE

6

Espiga Basil Leaves
Code: LUS-ES-024-A

SIZE

15g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Basil is ideal for pasta, pizza, salads, beans, 
olives and courgettes. It is the natural 
complement of tomatoes and can be used 
in all types of dishes and in sauces.

Espiga Oregano Ground
Code: LUS-ES-026-A

SIZE

30g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Oregano is a perennial plant, native 
to the Mediterranean area. It is a 
fundamental ingredient in Italian 
cuisine.

Espiga Thyme Leaves
Code: LUS-ES-028-A

SIZE

15g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Thyme originates from western Europe 
and southeastern Italy. Suitable for 
meat and fish, poultry, sauces, tomato 
or egg dishes and marinades. Add it to 
boiled, grilled, and stewed dishes.

Espiga Rosemary Ground
Code: LUS-ES-021-A

SIZE

28g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Rosemary is a plant from the 
Mediterranean region and its aroma is 
fresh and sweet, with a touch of pine.

Espiga Bay Leaf Minced
Code: LUS-ES-023-A

SIZE

20g
UNITS/CASE

6

Espiga Basil Ground
Code: LUS-ES-025-A

SIZE

32g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Basil is ideal for pasta, pizza, salads, 
beans, olives and courgettes. It is the 
natural complement of tomatoes and 
can be used in all types of dishes and in 
sauces.

Espiga Sage Leaves
Code: LUS-ES-027-A

SIZE

12g
UNITS/CASE

6
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Espiga Herbes De 
Provence
Code: LUS-ES-053-A

SIZE

15g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Herbs de Provence is a blend of 
aromatic herbs, originally from the 
French region of Provence.

Espiga Garlic Mill
Code: LUS-ES-007-A

SIZE

48g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Garlic is the bulb of a perennial plant, 
probably from Asia.Garlic is well-liked 
for its sweet flavor and intense aroma, 
and is one of the most versatile and 
used culinary flavors.

Espiga Iberian Flavor 
Seasoning Mill
Code: LUS-ES-042-A

SIZE

45g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Blend of sea salt, peppers, sweet 
paprika, onion, rosemary, black pepper, 
thyme, garlic and parsley. No salt 
needed.

Espiga Morocco Spice 
Flavor Seasoning Mill
Code:LUS-ES-044-A

SIZE

50g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Blend of sea salt, ginger, pepper, 
caraway, sesame seeds, coriander, 
garlic, thyme, mint and tumeric.

Espiga Himalayan Pink 
Salt Mill
Code: LUS-ES-046-A

SIZE

100g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

One of the purest type of salts available 
and contains trace minerals such as 
potassium, magnesium and calcium 
that gives the salt its light pink tint.

Espiga Himalayan Pink Salt 
Ground
Code: LUS-ES-047-A

SIZE

100g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

It is a complete, healthier, energy salt 
used for all types of food.

Espiga Black Peppercorns 
Mill
Code: LUS-ES-037-A

SIZE

45g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Pepper is the fruit of an endemic plant 
in southeastern Asia. The black variant 
results from the fruit harvested before it 
ripens. Strong and fiery condiment.

Espiga Italian Flavor 
Seasoning Mill
Code: LUS-ES-043-A

SIZE

50g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Blend of tomato, pepper, sea salt, garlic, 
sweet paprika, black olives, onion and 
basil. No salt needed.

Espiga Smoked Sea Mill 
Code: LUS-ES-045-A

SIZE

100g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Smoked sea salt with beech wood.

Espiga Sea Salt Mill
Code:LUS-ES-048-A

SIZE

90g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Seal salt comes from evaporated sea 
water and is minimally processed and thus 
still contains trace minerals. Its mineral 
content provides a different flavour from 
table salt.
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About Branca De Neve 
Upon its release in 1954, the Branca  
De Neve flour had an innovative  
feature--- it was a "Self-Raising"  
flour or self-leavening as it already  
contained embedded baking powder.It 
was the only one in the market that was 
especially suitable for the baking cakes. 
Due to this, the company's success was 
immediate and resulted in the distribution 
of thousands of tons of flour in the village 
of Alcains.

Branca De Neve has evolved over the 
years, bringing more well sought after 
products such as cake mixes to bread 
flour mixes.

Branca De Neve's products were awarded 
the 2016 Product of the Year seals, where 
the new range of Toppings and Desserts 
Mixes for Mousses were featured with 
truly unique flavors.

Portugal's trusted 
brand of baking 
products
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Branca de Neve Chocolate 
Cake Mix
Code: LUS-BN-004-A

SIZE

450g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Enjoy a delicious and fluffy chocolate 
cake with this cake mix!

Branca De Neve Pancakes 
Mix Chocolate Flavor
Code: LUS-BN-023-A

SIZE

220g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Fluffy and light pancakes that will make 
delicious breakfasts & snacks.

Branca de Neve Milk Tarts 
Mix
Code: LUS-BN-012-A

SIZE

240g
UNITS/CASE

6

Branca De Neve Crepes Mix
Code: LUS-BN-021-A

SIZE

380g
UNITS/CASE

6

Branca de Neve Sponge 
Cake Mix
Code: LUS-BN-007-A

SIZE

435g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

This sponge cake mix is the quick 
and easy solution to making a perfect 
traditional sponge cake!

Branca de Neve Whole 
Wheat Pancakes Mix
Code: LUS-BN-011-A

SIZE

220g
UNITS/CASE

6

Branca De Neve Orange 
Tarts Mix
Code: LUS-BN-024-A

SIZE

200g
UNITS/CASE

6
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About Casa Da Prisca
The tradition, well-being and 
reputation of Prisca’s products are 
the result of the love for food and 
the products of the earth, a passion 
rooted in the family for decades. 
This philosophy and dedication for 
producing the best products has 
been present in the family's culture 
uninterrupted since 1917, passed on 
from parents to children over four 
generations.

A family tradition 
of over four 
generations
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Prisca Bio Organic Pumpkin 
Jam
Code: SBR-PR-003-A

SIZE

240g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

High Fruit Content - 70% Real Fruit From 
Organic Farming. No Added Sugars.

Prisca Bio Organic 
Raspberry Jam
Code: SBR-PR-005-A

SIZE

240g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

High Fruit Content - 70% Real Fruit From 
Organic Farming. No Added Sugars.

Prisca Bio Organic 
Blueberries Jam
Code: SBR-PR-007-A

SIZE

240g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

High Fruit Content - 70% Real Fruit From 
Organic Farming. No Added Sugars.

Prisca Bio Organic Orange 
Jam
Code: SBR-PR-009-A

SIZE

240g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

High Fruit Content - 70% Real Fruit From 
Organic Farming. No Added Sugars.

Prisca Bio Organic Green 
Olive Spread
Code: SBR-PR-014-A

SIZE

90g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

From Organic Farming.

Prisca Bio Organic Peach 
Jam
Code: SBR-PR-004-A

SIZE

240g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

High Fruit Content - 70% Real Fruit From 
Organic Farming. No Added Sugars.

Prisca Bio Organic Red 
Fruits Jam
Code: SBR-PR-006-A

SIZE

240g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

High Fruit Content - 70% Real Fruit From 
Organic Farming. No Added Sugars.

Prisca Bio Organic 
Strawberry Jam
Code: SBR-PR-008-A

SIZE

240g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

High Fruit Content - 70% Real Fruit From 
Organic Farming. No Added Sugars.

Prisca Bio Organic Tomato 
Jam
Code: SBR-PR-010-A

SIZE

240g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

High Fruit Content - 65% Real Fruit From 
Organic Farming. No Added Sugars.

Prisca Bio Organic Black 
Olive Spread
Code: SBR-PR-015-A

SIZE

90g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

From Organic Farming.
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Prisca Seduction Miniature 
Jam Set
Code: SBR-PR-025-A

SIZE

3 x 30g
UNITS/CASE

20
PRODUCT DESCRIPTION

The perfect pack with three of the best
sauces made by nature (Peach, 
Strawberry, Tomato). Delight yourself 
or surprise your friends with this 
extraordinary gift.

Prisca Flor De Sal
Code: SBR-PR-018-A

SIZE

90g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

Salt flower, from pure Atlantic seawater. 
It’s by its own right the salt of the 
gourmets. Excellent with salads and 
vegetables.

Prisca Nature Fig Jam 
Code: SBR-PR-001-A

SIZE

250g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

No Added Sugars.

Prisca Nature Cherry Jam 
Code: SBR-PR-002-A

SIZE

250g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

No Added Sugars.

Prisca Nature Blueberry 
Jam 
Code: SBR-PR-020-A

SIZE

250g
UNITS/CASE

6

PRODUCT DESCRIPTION

100% natural. Create delicious dessert 
sauces and toppings and on your 
gourmet sandwiches with pâté. It goes 
perfectly with a Tomme de Brebis or a 
Manchego cheese.

Prisca Nature Peach Jam 
Code: SBR-PR-021-A

SIZE

250g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

100% natural and no sugar added, with a 
warm and sweet taste. Create delicious 
dessert sauces and toppings. It goes 
perfectly with wholemeal bread and 
biscuits.

Prisca Nature Red Fruits 
Jam
Code: SBR-PR-022-A

SIZE

240g
UNITS/CASE

6
PRODUCT DESCRIPTION

A perfect alchemy of Blackberries, 
Raspberries, Cherries and Strawberries, 
100% natural and no sugar added. 
Excellent with cream or fresh cheese, it 
goes perfectly with liver pâté.

Prisca Miniature Jam Set
Code: SBR-PR-019-A

SIZE

3 x 30g
UNITS/CASE

20
PRODUCT DESCRIPTION

The perfect pack with three of the best 
sauces made by nature (Strawberry, Fig, 
Pumpkin). Delight yourself or surprise 
your friends with this extraordinary gift.
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About Bom Petisco 
Portugal’s most iconic canned food. A market leader 
for over 30 years, it has become an exponent of 
Portuguese gastronomy and the traditional art of 
fish conservation. It strikes the perfect balance 
between taste and tradition, preserved in a modern 
and appealing can.

On the island of São Miguel, the production of Bom 
Petisco has a history which is over 50 years old. This 
is the story written by the hands of our employees, 
who every day, prepare the fish to make the best 
snack, or in Portuguese, the best 'petisco', available 
to all. It is thanks to them that every can is guaran-
teed of containing Azorean tradition – unbeatable 
fish, prepared by following the recipe which is 
passed through generations.

Fishing takes place in collaboration with  POPA – the 
Azores fishery observation programme, a project to 
monitor and control the fishing industry. The aim is 
to ensure that no dolphin is harmed by our fishing 
activities. The protection of dolphins and sustain-
ability of the sea are guaranteed by the “Friend of 
the Sea” status, which aims to reduce the human 
impact on the marine ecosystem.

Portugality, 
tradition, quality, 
trust and the 
knowledge of 
generations
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All stages of the production process in 
our Bom Petisco Bio product range are 
controlled and certified by Kiwa Sativa 

in accordance with the European 
Organic Farming Regulation.

Kiwa Sativa
ORGANIC FARMING

CERTIFICATE

Documentary evidence according to article 29(1) of Regulation (EC) No. 834/2007

1. Document Number: AB0567UT202105012

2. Name and address of operator: 3. Name, address and code number of 
control body / authority:

COFACO AÇORES, INDÚSTRIA DE CONSERVAS, SA. Kiwa Sativa - Unipessoal, Lda.
R. Robalo Gouveia, 1, 1ºA
1900-392 LISBOA - PORTUGAL
Telef:+351 217991100
sativa@sativa.pt      www.sativa.pt
PT-BIO-03

R HERÓIS DA FAINA DO BACALHAU,22

9600-115 RABO DE PEIXE

NIF 512050147

AB0567UT

Main activity: PROCESSING

4. Product groups/Activity: 5. Defined as:

- Processed products:

TUNA FISH IN ORGANIC OLIVE OIL; TUNA FISH IN ORGANIC TOMATO; 
SARDINE IN ORGANIC OLIVE OIL; SARDINE IN ORGANIC TOMATO

ORGANIC

zzzzz

a a

a a

a a

a a

a a

a a

a a

a a

6. Validity period: 7. Date of control(s):

from 01-05-2021 to 30-04-2022 12-08-2020

8. This document has been issued on the basis of article 29(1) of Regulation (EC) No. 834/2007 and of 
Regulation (EC) No. 889/2008. The declared operator has submitted his activities under control and meets 
the requirements laid down in the named Regulation.

Lisboa, 1 de maio de 2021

CFM0208 Data: 01/01/2020 Pág.1/1

This document belongs to Kiwa Sativa and has to be returned on request.

Bom Petisco Whole Sardines 
In Hot Tomato Sauce
Code: COF-BP-004-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

30
PRODUCT DESCRIPTION

Sardines soaked in spicy tomato sauce 
for that tangy flavour.

Bom Petisco Tuna in Olive Oil
Code: COF-BP-008-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

Skipjack tuna (Katsuwonus pelamis), 
commonly known as Bonito or Gaiado, canned 
without any preservatives, resulting in 100% 
natural preservation.

Bom Petisco Tuna In Extra 
Virgin Olive Oil & Oregano
Code: COF-BP-010-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

30
PRODUCT DESCRIPTION

Offering a flavour for the more adventurous 
Without using any preservatives, the result is 
100% natural preservation.

Bom Petisco Codfish Fillets In 
Extra Virgin Olive Oil And Garlic
Code: COF-BP-001-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

16
PRODUCT DESCRIPTION

Juicy and smooth texture, skinless and 
boneless canned codfish. Infused with garlic and 
preserved in superior grade extra virgin olive oil. 

Bom Petisco Bio Whole 
Sardines In Organic Olive Oil
Code: COF-BP-006-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

16

PRODUCT DESCRIPTION

Whole sardines preserved in organic olive oil.

Bom Petisco Bio Tuna In Organic 
Olive Oil
Code: COF-BP-011-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

30
PRODUCT DESCRIPTION

Skipjack tuna (Katsuwonus pelamis), 
commonly known as Bonito or Gaiado, canned 
without any preservatives, resulting in 100% 
natural preservation.

Bom Petisco Bio Whole 
Sardines In Organic Tomato 
Sauce
Code: COF-BP-007-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

16
PRODUCT DESCRIPTION

Whole sardines preserved in organic tomato 
sauce.

Bom Petisco Whole Sardines 
In Tomato Sauce
Code: COF-BP-003-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

30
PRODUCT DESCRIPTION

Made from sardines caught in the Atlantic 
and soaked in tomata source for flavour 
and tenderness.

Bom Petisco Sardines Skinless & 
Boneless In Extra Virgin Olive Oil
Code: COF-BP-005-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

16

PRODUCT DESCRIPTION

Whole sardine loins, skinless and boneless, 
preserved in a superior grade oil. 100% natural, no 
colouring & preservatives, packed full of flavour.

Bom Petisco Tuna Ao Natural 
(In Brine)
Code: COF-BP-009A

SIZE

120g
UNITS/CASE

10
PRODUCT DESCRIPTION

The most natural way of preservation, tuna 
soaked in brine for that authentic & original 
taste.

Bom Petisco Mackerel Fillets 
In Extra Virgin Olive Oil
Code: COF-BP-002-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

16
PRODUCT DESCRIPTION

Mackerel is a small, tasty fish with many nutritional 
benefits such as Omega 3 fatty acids & B12 
vitamins. Light pink in colour, Skinless & boneless.
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About Tenório
Francisco Rodriguez Tenório, was a pioneer in 
the usage of tuna portions from the primest cut 
for canning. A man of vision and a successful 
industrialist that was responsible for the 
development of a timeless and superior quality 
preservation. In the late 19th century, he established 
his business in Vila Real de António, in the south of 
Portugal, where the Portuguese canning industry 
took it's first steps. The secret behind the cleaning 
and cutting of the fish was then applied at the 
factory of São Francisco, founded in 1880 to 
produce it's original preserved products.

In 1960, the brand TENÓRIO set sail for the Azores, 
where it is still produced to this day at the Cofaco 
factory, using only the finest tuna fillets. Close to 
the Azorean shoreline, is where Cofaco’s fleet is 
dedicated to sustainable fishing using the certified 
fishing method of 'Pole & Line'. Part of Cofaco’s 
production is secured with the fresh Skipjack Tuna 
caught in this area. According to tradition, the fillets 
are then placed by hand inside cans or glass jars 
and preserved in olive oil, water or original sauces 
made from the finest ingredients.

Nothing added, 
pure flavour.
Proudly 
Portuguese
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Tenorio Tuna Fillet Ao Natural Glass
Code: COF-TE-001-A

SIZE

200g
UNITS/CASE

12
PRODUCT DESCRI PTION

Beautifully prepared fillets preserved in water, the most 
natural way of preservation, without any added fat.

Tenorio Tuna Fillet In Organic 
Olive Oil
Code: COF-TE-003-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

30
PRODUCT DESCRI PTION

Preserved in superior grade organic olive oil. All natural 
& packed full of flavour.

Tenorio Tuna Fillet With Basil And 
Dried Tomato
Code: COF-TE-005-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

30
PRODUCT DESCRI PTION

Tuna fillets preserved in olive oil, savory dried tomatoes 
and flavourful basil. 

Tenorio Tuna Fillet In Olive Oil Glass
Code: COF-TE-002-A

SIZE

200g
UNITS/CASE

12
PRODUCT DESCRIPTION

Tuna preserved in superior grade olive oil, keeping the 
fillets rich & moist. 

Tenorio Tuna Fillet In Extra Virgin 
Olive Oil & Capers
Code: COF-TE-004-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

30
PRODUCT DESCRIPTION

Preserved in delicious extra virgin olive oil & capers for 
that burst of flavour.

Tenorio Tuna Fillet With Azores 
Lemon & Piri Piri
Code: COF-TE-006-A

SIZE

120g
UNITS/CASE

30
PRODUCT DESCRIPTION

Preserved in Azores lemon & traditional Portuguese style 
Piri Piri chilli pepper, Immersed in high quality olive oil.
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